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Ricard 70 cl
14,63 € h.t

Ricard Litre  
19,41 € h.t

Ricard 150 cl
28,93 € h.t 

Ricard 200 cl
38,16 € h.t 

Pastis 51 Litre  
18,68 € h.t 

Le Pastis 51 est un pastis de 
Marseille avec un degré 
d'alcool de 45° fait à base 
d'arômes naturels d'anis.

Depuis 1932, Ricard est 

l'apéritif provençal par 

excellence, à base d'anis vert 

et de réglisse

France

Ricard Gallon 450 cl avec Balancelle
102,12 € h.t 

Ricard Gallon 450 cl sans Balancelle
88,40 € h.t 



Coffret RICARD 70cl Collection Années 50

Tarif BtoB  : 22,14€ HTVA (Incl. Droits - CRD - S.S.)

De 4 à 20 coffrets : 21,25€ HTVA 
De 24 à 56 coffrets : 20,93€ HTVA
De 60 à 128 coffrets : 20,51€ HTVA
De 132 à 596 coffrets : 19,90€ HTVA
+ de 596 coffrets : 18,90€ HTVA

Descriptif: 

1 bouteille de Ricard 70cl
1 carafe
4 verres 
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Conditionnement : 4 coffrets

Code référence : 7RIC439451



Coffret RICARD 70cl Lehanneur

Tarif BtoB  : 23,80€ HTVA (Incl. Droits - CRD - S.S.)

De 4 à 20 coffrets : 21,44€ HTVA 
De 24 à 56 coffrets : 21,12€ HTVA
De 60 à 128 coffrets : 20,69€ HTVA
De 132 à 596 coffrets : 20,07€ HTVA
+ de 596 coffrets : 19,07€ HTVA

Descriptif: 

1 bouteille de Ricard 70cl
1 carafe Lehanneur
2 verres Lehanneur
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Conditionnement : 4 coffrets

Code référence : 7RIC261016



Coffret RICARD 70cl Edition limitée

Tarif BtoB  : 23,61€ HTVA (Incl. Droits - CRD - S.S.)
Remise sur facture : 0,82€

Tarif Net BtoB avec Remise : 22,79€ HTVA  (Incl. Droits - CRD - S.S.)

Descriptif: 

1 bouteille de Ricard 70cl
1 carafe
2 verres 
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Conditionnement : 4 coffrets

Code référence : 7RIC252822

Alerte stock : 630 coffrets jusqu’à épuisement des stocks

B2B, E-commerce



Ballantine’s 70 cl + 2 verres 

22 € h.t *

Ballantine’s 70 cl + 6 verres 

19,48 € h.t *

Tranches (cols)
Tarif de Base 

HD.HT

Droits ou 
C.R.D + Cotis 

SS
Tarif de Base HT

Remise sur 
Facture 

Tarif Net H.T TOTAL TTC

< 24 coffrets 14,97 € 7,03 € 22,00 € 0,25 € 21,75 € 26,10 €

De 24 à 56 coffrets 14,97 € 7,03 € 22,00 € 0,58 € 21,42 € 25,70 €

De 60 à 128 coffrets 14,97 € 7,03 € 22,00 € 1,00 € 21,00 € 25,20 €

De 132 à 596 coffrets 14,97 € 7,03 € 22,00 € 1,63 € 20,37 € 24,44 €

> 596 coffrets 14,97 € 7,03 € 22,00 € 2,65 € 19,35 € 23,22 €

Comme pour le coffret ricard, Si vous pouvez vous engager sur un volume annuel 
j’ai la possibilité de vous bloquer le tarif de la tranche correspondante de ce 
coffret ballantine’s ( visuel de droite )



Chivas 12 ans Régal 70cl (bouteille avec étui) 

Tarif BtoB  : 31,23€ HTVA (Incl. Droits - CRD - S.S.)
Remise sur facture : 1,71€
Remise temps fort « Collection fin d’année» : 3,37€

Tarif Net BtoB avec remises : 26,15€ HTVA  (Incl. Droits - CRD - S.S.)

Descriptif: 

Ce Blended Scotch Whisky est le fruit de m'assemblage subtil de whiskies de grain et de malt provenant des quatre 
régions d'Ecosse. Il est vieilli au minimum 12 ans dans des fûts de bourbon et de xérès. Référence emblématique de la 
maison Chivas, il est élaboré à partir du cœur de chauffe de la distillerie Strathisla, le single malt emblématique du 
Speyside.
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Conditionnement : 6 bouteilles

Code référence : 7CHI237737



Chivas 13 ans Olorosso Sherry 70cl avec étui

Tarif BtoB  : 33,07€ HTVA (Incl. Droits - CRD - S.S.)
Remise sur facture : 1,85€
Remise temps fort « Collection fin d’année» : 3,63€

Tarif Net BtoB avec remises : 27,59€ HTVA  (Incl. Droits - CRD - S.S.)

Descriptif: 

Partiellement vieilli en fûts de xérès Olorosso, Chivas Extra 13 Sherry Cask est un whisky très spécial. Il offre un 
assemblage intense et riche qui se déguste merveilleusement.
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Conditionnement : 6 bouteilles

Code référence : 7CHI239450



Chivas XV 70cl avec étui

Tarif BtoB  : 39,71€ HTVA (Incl. Droits - CRD - S.S.)
Remise sur facture : 1,19€
Remise temps fort « Collection fin d’année» : 4,72€

Tarif Net BtoB avec remises : 33,80€ HTVA  (Incl. Droits - CRD - S.S.)

Descriptif: 

Un whisky gourmand et velouté, qui rend hommage à la tradition française du Cognac. Une innovation de 15 ans d’âge
pour recruter & rajeunir le pool de consommation.
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Conditionnement : 6 bouteilles

Code référence : 7CHI240274



Chivas 18 ans 70cl avec étui

Tarif BtoB  : 60,74€ HTVA (Incl. Droits - CRD - S.S.)
Remise sur facture : 7,40€
Remise temps fort « Collection fin d’année» : 6,95€

Tarif Net BtoB avec remises : 46,39€ HTVA  (Incl. Droits - CRD - S.S.)

Descriptif: 

En 1997, le Maître-Assembleur Colin Scott donne libre cours à sa créativité et signe avec talent Chivas Regal 18 ans d’âge. Il
dit lui-même de ce whisky rond, complexe et exceptionnellement riche, qu’il peut révéler jusqu’à 85 arômes. Plus de 20
whiskies de malt, parmi les plus rares d’Ecosse, composent cet assemblage.
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Conditionnement : 6 bouteilles

Code référence : 700533



ABERLOUR Casg Annahm (48°) 70cl avec étui

Tarif BtoB  : 39,42€ HTVA (Incl. Droits - CRD - S.S.)
Remise sur facture : 2,16€
Remise temps fort « Collection fin d’année» : 4,32€

Tarif Net BtoB avec remises : 32,94€ HTVA  (Incl. Droits - CRD - S.S.)

Descriptif: 

Casg Annamh signifie “rare cask” en Gaélique. Cette expression largement influencée par la qualité des fûts 
sélectionnés, a vieilli dans 3 types de futs, dont des futs de Xérès et deux types de futs de chêne Américain. Le 
résultat est un whisky riche et intens
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Conditionnement : 6 bouteilles

Code référence : PR217779



ABERLOUR 16 ans (43°) 70cl avec étui

Tarif BtoB  : 43,31€ HTVA (Incl. Droits - CRD - S.S.)
Remise sur facture : 3,48€
Remise temps fort « Collection fin d’année» : 4,84€

Tarif Net BtoB avec remises : 34,99€ HTVA  (Incl. Droits - CRD - S.S.)

Descriptif: 

Aberlour 16 ans est un Single Malt issu d’une double maturation intégrale en fûts de Sherry Oloroso et de Bourbon, 
signature de la singularité d’Aberlour.
Produit chaque année en quantités limitées, Aberlour 16 ans sort de la distillerie en « batch » numérotés. Cette 
méthode artisanale assure une production de qualité.
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Conditionnement : 6 bouteilles

Code référence : PR212257



FUJI Single Grain 46° avec étui

Tarif BtoB  : 57,73€ HTVA (Incl. Droits - CRD - S.S.)
Remise sur facture : 3,59€
Remise temps fort « Collection fin d’année» : 4,61€

Tarif Net BtoB avec remises : 49,53€ HTVA  (Incl. Droits - CRD - S.S.)

Descriptif: 

Fuji Single Grain Whiskey est un assemblage de trois types de whiskies de grain différents (seigle, mais et orge maltée) 
tous issus de la distillerie Fuji Gotemba.
En bouche, des notes de marmelade d’orange, confiture de framboise, chocolat amer et cannelle.
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Conditionnement : 6 bouteilles

Code référence : 7FUJ453131



The Deacon 70cl sans étui
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Conditionnement : 6 bouteilles

Code référence : 7TDC255020

Tarif BtoB  : 27,81€ HTVA (Incl. Droits - CRD - S.S.)
Remise sur facture : 2,90€
Remise temps fort « Collection fin d’année» : 2,68€

Tarif Net BtoB avec remises : 22,23€ HTVA  (Incl. Droits - CRD - S.S.)

Descriptif: 

The Deacon est un blended scotch whisky élaboré à partir de whiskies soigneusement sélectionnés. Complexe, riche 
et fumé, il est issu de l’assemblage de single malts tourbés caractéristiques de l’île d’Islay, de single malts légèrement 
fumés qui proviennent du Speyside et de whiskies de grain.
Le nom « Deacon » est utilisé en Ecosse pour qualifier un maître de métier qualifié, expert et compétent dans son 
domaine. 



Havana 3 ans 70 cl  

14,32 € h.t 

Havana Club 3 ans est un rhum cubain aux 
saveurs subtiles et aux nuances boisées, mêlant 
les parfums de caramel, de vanille, de chocolat et 
d’épices. Vieilli 3 ans en fûts de chêne, jusqu’à 
obtention de ses délicates teintes paillées, ce « 
Ron » de Cuba s’apprécie aussi bien brut, avec 
ou sans glace, qu’en cocktail – 40°

Havana 7 ans 70 cl  

21,42 € h.t 

Don Jose Navarra, célèbre maître rhumier, 
qualifie sa création comme « l’essence même 
du rhum âgé cubain ». Le vieillissement en fûts 
de chêne blanc lui confère ses arômes 
puissants et complexes – 40°

Havana Anejo Especial 70 cl

15,75 € h.t 

Rhum ambré haut de gamme au caractère 
complexe, assemblage de rhums vieillis jusqu’à 
5 ans dans les chais d'Havana Club, sous l’œil 
vigilant de Don José Navarro, premier Maestro 
Ronero ( Maître Rhumier) Havana Club. Il est 
idéal pour la réalisation du cocktail Cuba Libre 
– 40°

Havana Cuban Spiced 70 cl

19,77 € h.t 

Havana Club Cuban Spiced tire son inspiration du 
monde tropical cubain: il est le fruit d'un assemblage 
de rhum Havana Club doublement vieilli avec des 
arômes naturels de fruits tropicaux et d'épices. Des 
arômes de vanille et de cannelle viennent équilibrer 
les notes exotiques de noix de coco grillée et 
d'ananas frais.– 35°

Cuba



Havana Kit Mojito 70 cl *

26,09 € h.t 

Havana Coffret Mojito 70 cl *

29,44 € h.t 

Havana Club 3 ans est un rhum cubain aux 
saveurs subtiles et aux nuances boisées, mêlant 
les parfums de caramel, de vanille, de chocolat et 
d’épices. Vieilli 3 ans en fûts de chêne, jusqu’à 
obtention de ses délicates teintes paillées, ce « 
Ron » de Cuba s’apprécie aussi bien brut, avec 
ou sans glace, qu’en cocktail – 40°

Cuba



Barbade

Bumbu Original 70 cl (40 degrés) - Barbade

Sucrée et épicés, notes de banane et de vanille

29,84 € h.t 

Bumbu Original est le fruit de l’assemblage des meilleures cannes à sucre provenant 

des Caraïbes et de l'Amérique du Sud (Barbade, Salvador, Costa Rica, République Dominicaine, 

Guyane et Honduras), Bumbu Original est distillé dans des alambics à colonne qui datent de 

1840. Un processus qui confère au produit équilibre et douceur et lui donne un caractère riche 

et complexe.

Bumbu Original est produit sur l’île de la Barbade que l'on surnomme 'Le Berceau du Rhum’. 

Un lieu qui a vu naître les premiers rhums il y a près de 400 ans, en 1688. Bumbu Original est 

élaboré dans une distillerie d’exception – West Indies Rum Distillery – fondée en 1893.

Notes de dégustation : 

Des arômes de vanille de Madagascar avec une légère touche de caramel et de chêne brulé qui 

cèdent la place à des notes de cannelle, noix grillée et piments en bouche.

Degré d’alcool : 40°

Bumbu Original est une boisson spiritueuse à base de rhum en raison de son taux de sucre 

ajouté (45 g/L).



Panama

Récompenses 

DOUBLE GOLD GOLD

Bumbu XO 70 cl  (40 degrés) - Panama

Arômes de caramel, de chêne grillé, de vanille et des notes de zeste d'orange, d’épices 
poivrées et même à un soupçon de café en bouche

31,13 € h.t

Notes de dégustation :

Nez : Boisé avec des notes d'amandes grillées 

Bouche : Des arômes de caramel, de chêne grillé et de vanille cèdent la 

place au zeste d'orange, aux épices poivrées et à un soupçon de café 

Finale : Une longueur soyeuse

Bumbu XO est un Blend de différentes maturations pouvant aller jusqu’à 18 

ans, le tout élevé en fûts de bourbon américain. Un finish en fûts de xérès 

espagnols, fabriqués à partir de chênes blancs et cultivés dans la région 

d’Andalousie, sublime ce produit d’exception. 

Distillé et vieilli au Panama dans une distillerie ancestrale datant de 1890, les 

alambics à colonne utilisés datent de 1912. La canne à sucre est produite 

localement, sélectionnée avec soin parmi les meilleurs producteurs du Panama 

par le maître distillateur.

Bumbu XO titre à 40° d’alcool et est un rhum sans sucre ajouté.

Sunset International 

Spirits 2022

New York Wine & 

Spirits 2022



Bumbu Cream 70 cl  (15 degrés) – Barbade

A la fois gourmand et léger, moelleux et épicé

26,80 € h.t

Panama

Bumbu Cream est un assemblage de rhum, d’épices et d’une véritable crème laitière riche et gourmande. A 

la fois gourmande et légère, moelleuse et épicée, la liqueur de rhum Bumbu Cream se distingue par ses 

arômes de noix de coco, de thé noir et de cannelle.

Bumbu Cream est produit au Panama, dans la même distillerie que Bumbu XO

Bumbu Cream titre à 15° d’alcool et contient 186 g de sucre par litre

NOTES DE DEGUSTATION 

NEZ Des notes de vanille et de sucre caramélisé

BOUCHE Gourmand et léger, moelleux et épicé, des 

arômes de noix de coco, de thé noir et de cannelle

FINALE Longue et onctueuse 

New York Wine & Spirits 2022

DOUBLE GOLD



Havana Club Selección de Maestros 70cl  45° avec étui
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Tarif BtoB  : 51,42€ HTVA (Incl. Droits - CRD - S.S.)
Remise sur facture : 3,56€
Remise temps fort « Collection fin d’année» : 5,99€

Tarif Net BtoB avec remises : 41,87€ HTVA  (Incl. Droits - CRD - S.S.)

Descriptif: 

Triple vieillissement assuré par nos 4 Maîtres  Rhumiers cubains afin d’obtenir un rhum riche  et charpenté aux arômes 
complexes.

Conditionnement : 6 bouteilles

Code référence : 7HCB439347 



Fantastique

Rouge 2021 & Blanc 2022
7CSM430481                7CSM425092

Symphonie Rosé 2024

Fantastique Rosé 2024 Tarif 75 cl : 21,45 € h.t

Tarif pour 24 bouteilles : 17,39 € h.t 

Tarif :  12,33 € h.t – Code 7MSM262123  

De 6 à 24 bouteilles : 10,99 € h.t 

24 à 54 bouteilles : 10,75 € h.t 

60 à 126 bouteilles : 10,52  h.

A partir de 126 bouteilles : 9,97 € h.t 

Tarif :  18,95 € h.t – Code 7CSM262203

De 6 à 24 bouteilles : 15,45 € h.t 

24 à 54 bouteilles : 14,94 € h.t 

60 à 126 bouteilles : 14,05  h.

A partir de 126 bouteilles : 13,14 € h.t 

Tarif :  26,45 € h.t – Code 7CSM262182  

3 à 12 magnums : 23,85 € h.t 

12 à 27 magnums : 23,28 € h.t 

30 à 126 magnums : 22,80  h.

A partir de 126 magnums : 21,33 € h.t 

Tarif :  41,06 € h.t – Code 7CSM262182

3 à 12 magnums : 33,52 € h.t 

12 à 27 magnums : 32,52 € h.t 

30 à 126 magnums : 30,49  h.

A partir de 126 magnums : 28,51 € h.t 

75 cl 

75 cl 

150 cl 

150 cl 

* Conditionnement 75 cl par 6 et 150 cl par 3 

Comme pour les coffrets ricard Si vous 
pouvez vous engager sur un volume annuel 
j’ai la possibilité de vous bloquer le tarif de la 
tranche correspondante 



MUMM Cordon Rouge 75cl (bouteille avec étui offert)

Tarif BtoB : 31,79€ HTVA (Incl. Droits - CRD - S.S.)

De 6 à 12 bouteilles : 23,47€ HTVA 
De 18 à 240 bouteilles : 22,75€ HTVA
+ de 240 bouteilles : 21,99€ HTVA

Descriptif: 

Mumm Cordon Rouge incarne le cœur même de la Maison Mumm. La cuvée doit son nom à son célèbre 
cordon : le ruban rouge de la Légion d'Honneur, la plus haute décoration civile française, orne chaque bouteille 
depuis 1876.
Porté par le pinot Noir, Mumm Cordon Rouge révèle des arômes de fruits frais à chair blanche et jaune, avec 
des touches de litchi, d'ananas et de praline.
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Conditionnement : 6 bouteilles
Code référence : 7MUM418781 



*Produit non présent en Grande Distribution

G.H Mumm Cordon Rouge + 2 flûtes 
Code 7MUM255610

Tarif du coffret : 36,85 € h.t 

De 12 à 54 coffrets : 34,85 € h.t (RSF de 2 €)

De 60 à 120 coffrets : 32,85 € h.t (RSF de 4 €)

De 120 à 240 coffrets : 30,85 € h.t (RSF de 6 €)

A partir de 240 coffrets : 28,85 € h.t (RSF de 8 €)



MUMM Cordon Rouge Rosé 75cl (bouteille avec étui offert)

Tarif BtoB : 37,75€ HTVA (Incl. Droits - CRD - S.S.)

De 6 à 12 bouteilles : 28,37€ HTVA 
De 18 à 240 bouteilles : 27,82€ HTVA
+ de 240 bouteilles : 27,25€ HTVA

Descriptif: 

Mumm Brut Rosé est un champagne qui, par sa fraîcheur et sa subtilité, casse les codes du champagne rosé 
traditionnel fleuri et sucré.
Il est idéal en apéritif, en accompagnement de fruits de mer ou encore de charcuterie.
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Conditionnement : 6 bouteilles

Code référence : PR220417



• .

PERRIER-JOUËT GRAND BRUT 75CL 
AVEC ETUI

Perrier-Jouët Grand Brut est le résultat d'un assemblage de qualité. Il combine l'élégance et 

la finesse du chardonnay ainsi que la structure et la délicatesse du Pinot Noir.

.

Les étuis Perrier Jouët sont recyclables conçus et fabriqués en France

avec des fibres 100% naturelles provenant de forêts certifiées FSC. 

Tarif BtoB  : 40,18€ HTVA (Incl. Droits - CRD - S.S.)

Moins de 24 bouteilles : 31,04€ HTVA

De 24 à 54 bouteilles : 30,03€ HTVA 

De 60 à 126 bouteilles : 29,06€ HTVA

De 132 à 594 bouteilles : 27,62€ HTVA

De 600 à 960 bouteilles : 26,45€ HTVA

Plus de 960 bouteilles : 25,35€ HTVA

Tarifs incluant la remise et la gratuité 

Conditionnement : 6 bouteilles

Code référence : 7PJT225437

Promotion 5+1
Du 01/10 au 31/12



Promotion 5+1
Du 01/10 au 31/12

PERRIER-JOUËT BLANC DE BLANCS 75CL 
AVEC ETUI

Cuvée d'une grande précision, Perrier-Jouët Blanc de Blancs capture avec finesse et légèreté 

toute la pureté et la fraîcheur du chardonnay. 

.

Les étuis Perrier Jouët sont recyclables conçus et fabriqués en France

avec des fibres 100% naturelles provenant de forêts certifiées FSC. 

Tarif BtoB  : 51,13€ HTVA (Incl. Droits - CRD - S.S.)

Moins de 24 bouteilles : 38,69€ HTVA

De 24 à 54 bouteilles : 37,50€ HTVA 

De 60 à 126 bouteilles : 36,26€ HTVA

De 132 à 594 bouteilles : 34,51€ HTVA

De 600 à 960 bouteilles : 33,11€ HTVA

Plus de 960 bouteilles : 31,74€ HTVA

Tarifs incluant la remise et la gratuité 

Conditionnement : 6 bouteilles

Code référence : 7PJT225525 



Lillet Rouge, Blanc, Rosé 75 cl 
(17 degrés)

13,42 € h.t

Lillet est un apéritif à base de vin produit à Podensac, près de 
Bordeaux. Il est à base de 85 % de vins, 15 % de liqueurs de 
fruits et du quinquina 

Coffret Lillet Blanc ou Rosé *

23,33 € h.t

France



Italicus 70 cl *

34,07 € h.t 

Une liqueur italienne à base de bergamote et de cédrat, aromatisée aux
agrumes et fleurs de l’Italie.

Notes de dégustation :

Un équilibre parfait entre les tonalités fraîches d’agrumes et l’amertume
légère et florale des épices telles que la rose et la lavande – Italie – 20 °

L'Italicus Spritz
4 cl d’Italicus

8 cl de Prosecco

Un trait d'eau pétillante

Olives vertes

Le Negroni Bianco
4 cl d’Italicus

4 cl de London Dry Gin

4 cl de Vermouth Bianco

L'Italicus Cup
4 cl d'Italicus

8 cl de Tonic

Olives vertes

Sgroppino
8 cl d'Italicus

8 cl de Prosecco

Sorbet au citron

Italie



Monkey 47 Gin 50 cl * (47 degrés)

34,86 € h.t (Allemagne)

Présenté avec une sublime tasse en faïence, Monkey 47 est un gin 
composé de 47 ingrédients parmi lesquels de la casse, de l’hibiscus, 
du jonc odorant, du jasmin, de la monarde, de la canneberge, du 
pomélo, de la verveine, du sureau, de l’épicéa….

KI NO BI Gin 70 cl * (45,7 degrés)

55,36 € h.t (Japon)

KI NO BI est un gin unique dont la production est réalisée dans une 
distillerie artisanale située à Kyoto, au Japon. Elaborée à partir 
d’ingrédients régionaux, sa recette est inspirée par l’histoire et la 
culture de la ville. KI NO BI qui signifie « la beauté des saisons » est 
un alcool de riz auquel on a ajouté des botaniques locales dont le 
Yuzu jaune, le poivre de sansho et du thé gyokuro de Uji. Ce gin 
japonais est assemblé avec de la célèbre eau de Fushimi avant d’être 
embouteillé à 45,7°

Allemagne Japon



Malfy Original Gin 70 cl * (41 degrés)

31,90 € h.t (Italie)

Malfy Gin Originale est un gin italien de première qualité distillé par l'entreprise familiale 
Torino Distillati à Moncalieri, en Italie. La distillerie produit des spiritueux depuis plus de 100 
ans et est connue pour son engagement en faveur de la qualité et de l'innovation.

Fabriqué à partir de huit plantes, dont le genièvre, la coriandre, l'angélique et l'écorce de 
casse, le Malfy Gin Originale a un profil de saveur de gin classique avec une touche de flair 
italien. Son goût est doux et équilibré, avec des notes d'agrumes et un soupçon d'herbes 
épicées.

Le parfum du Malfy Gin Originale est frais et piquant, avec des notes d'agrumes 
proéminentes de citrons italiens. L'écorce de citron est macérée dans l'eau-de-vie pendant 
36 heures avant d'être distillée, ce qui confère au gin sa saveur et son arôme de citron 
distinctifs.

Malfy Gin Originale est présenté dans une bouteille unique en verre givré qui met en valeur 
la couleur jaune vif du gin. L'étiquette présente une illustration ludique d'un citronnier, en 
hommage à l'emblématique côte amalfitaine où sont récoltés les citrons du gin – 41°

Italie



Malfy Con Lemon Gin 70 cl *
(41 degrés)

33,75 € h.t (Italie)

Le Malfy Gin doit son caractère citrique à 
l'ajout de citrons italiens d'Amalfi et de Sicile. 
L'arôme citrique est parfaitement complété par 
des nuances épicées telles que le genévrier et 
la cannelle. Le Malfy Gin n'est pas un gin pour 
les puristes, mais la boisson idéale à combiner 
avec une excellente eau tonique 

Malfy Con Arancia Gin 70 cl *
(41 degrés)

33,75 € h.t (Italie)

Les oranges sanguines gorgées de soleil 
donnent à Malfy Gin con Arancia son goût fruité 
inimitable. Le gin italien fait partie de la gamme à 
succès de la distillerie Torino et, comme le Malfy 
Gin Con Rosa, a une couleur rouge rubis clair en 
plus de son goût. C'est un résultat naturel du 
processus de macération et a été inspiré par les 
nuits fraîches de la Méditerranée 

Malfy Con Rosa Gin 70 cl *
(41 degrés)

33,75 € h.t (Italie)

Malfy Gin Rosa rejoint la marque italienne 
à succès. De couleur rose vif, il saura 
séduire tous les amateurs de 
pamplemousse rose et de rhubarbe. Malfy 
Gin Con Rosa est donc un vrai bonbon 
pour les sens 

Italie



Codigo Blanco Téquila 70 cl *
Notes herbacées, de menthe et de fleurs

39,67 € h.t (Mexique)

Código 1530 Tequila est une marque de tequila haut 
de gamme originaire d'Amatitán, une ville de la 
région de Jalisco au Mexique. Elle est connue pour 
ses méthodes de production artisanales de haute 
qualité et son engagement à produire des tequilas 
exceptionnelles – 38°

Couleur : Clair comme du cristal.
Nez : Frais, vif, notes d'agrumes, d'agave, de poivre noir.
Goût : Doux, soyeux, notes de poivre, de citron.
Finale : longue et persistante

Codigo Rosa Téquila 70 cl *
Notes d’agave brillant et de fruits rouges

43,15 € h.t (Mexique)

Le Código 1530 Rosa repose dans des fûts de vin 
Cabernet de chêne blanc français non carbonisés de 
la Napa Valley pendant un mois. 

Le processus de repos minutieux confère à notre 
Rosa des notes délicates de vin rouge et de fleurs qui 
complètent la saveur naturelle et brillante de l'agave 
– 35°

Couleur : Couleur rosée
Nez : Arômes de vin rouge Cabernet
Goût : Notes vives d’agave
Finale : Vive et légèrement florale

Codigo Reposado Téquila 70 cl *
Notes d’agave, de vanille et de poivre

46,67 € h.t (Mexique)

Les saveurs pures d'agave de la tequila Blanco rencontrent la complexité élégante 
qui découle de nos processus de repos distincts dans le Código 1530 Reposado. 
Reposé six mois dans des fûts de vin Cabernet de Napa Valley en chêne blanc 
français, notre Reposado a l'éclat de l'agave mûr et les nuances chaudes du whisky 
– 38°

Couleur : Légèrement ambrée
Nez : Frais, vif, notes d'agrumes, d'agave, de poivre noir.
Goût : Notes d’agave sucré, de vanille te subtilement de poudre de cavcao
Finale : Douce et équilibré

Mexique

100 % naturel

100% agave matures

Chêne français

Distillerie Codigo 1530 ne produit de la téquila que pour Codigo 
1530

Téquila depuis 5 générations mais disponible depuis 2016

2 distillations, faible rendement 

Distillation artisanale, four vapeur, chaine d’étiquetage 
manuelle, une seule presse de l’agave, aucun ajout – 100% 

naturel 



NOS ENGAGEMENTS RSE



LA FEUILLE DE ROUTE RSE PERNOD 
RICARD



NOS PROGRAMMES HISTORIQUES DE 
MÉCÉNATS 

Institut Océanique 
Paul Ricard

Connaître et protéger la mer, l’océan et le climat par 
la recherche scientifique, l’information et la 
sensibilisation du grand public.

Fondation Pernod Ricard

Soutenir et diffuser, sur le plan national et 
international, la jeune création artistique 
française.

Société Pernod Ricard France Live Music

Défendre la musique live à travers 
l’organisation de concerts gratuits, soutenir 
l’émergence de nouveaux talents et 
accompagner les grands rendez-vous 
musicaux.

PROTECTION 
DE LA MER

SOUTIEN À 
L’ART CONTEMPORAIN

PROMOTION DE NOUVEAUX TALENTS 
MUSICAUX


